Kozgazdasdgi alapismeretek

(elméleti gazdasagtan) — kozépszint B o DONEE. ...

Elért
7. feladat (11 pont) po;rtszém

A kovetkezo tablazat egy profitmaximalizalo vallalat néhany termelési és koltsegadatat
tartalmazza.

Q FC vC TG AMC AVC AC

0 2400

10 520

20 10 400

30 520

40 670

50 1 000

60 1120

7.1. Toltse ki a tablazat ianyzo adatait!

7.2, Tegyiik fel. hogy ez a vallalat egy tokéletesen versenyzo piacon értekesiti termekett,
ahol a termék jelenlegi piaci 4ra 1000 forint/darab. Hatarozza meg a tablazat adatait
felhasznalva, hogy mermyit kinal a placon eladasra a vallalat. ha a pmﬂljét

maximalizalja! Indokolja valaszat!

Eladdsra kindlt mennyiség, Q=

7.3. Szamitsa ki az el6bbi pontban kiszdmitorr termelés mellert a vallalae profitjar!

Teljes bevétel, TR=

Teljes koltség, TC=

Teljes profit, T TT=

7.4, Tegyiik fel, hogy a piaci ar és a kereslet visszaesése miatt a vallalat mar csak 760
forintos aren tud eladni. Lehet-e ez a 760 forint olyan ar, amely mellett mar be kell
zarmi az tizemet? Akar igen. akar nem, szamitassal indokolja meg valaszat!

Teljes bevetel, TR=

Teljes koltség, TC=

Teljes profit, TTT=
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